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KÖNYVKALAND 2025
5-6. osztály
1. forduló
Olvassátok el Jean-Claude Mourlevat: Jakabak  (Vivandra, 2019.) című könyvének első 99 oldalát!
I. A falu népe megtudja, hogy veszedelemben forog Jakabak, és egy kecskekommandót küld a megsegítésére, amelyben van egy szupergyorsan szaladó, egy szupergyorsan számoló, egy szupererős, egy szuperokos és egy olyan kecske, aki képes mások gondolataiban olvasni. Adjatok neveket a kommandó egyes tagjainak! (10 pont)
II. A regényben Jakabak és Szépecske a mosóháznál találkoznak. A mosóházak régen olyan létesítmények voltak, ahol a település népe közösen mosta a ruháit, ágyneműit. Általában egy kőből kirakott medencéből és egy védőtetőből állt. Néha kőből, néha fából épült.

Képzeljétek el, hogy sajnálatos baleset történik: a kecskefalu mosóháza porig ég. Tervezzetek számukra egy új mosóházat! Mivel a mosóház egy közösségi hely is, ahol a kecskék összegyűlnek, beszélgetnek egymással, próbáljátok úgy tervezni az új mosóházat, hogy minél jobban megfeleljen ennek a célnak. Például tervezzetek a ház mellé répaadagoló automatát stb.
Rajzoljátok le a tervezett mosóházat és készítsetek hozzá alaprajzot is, amelyen jelzitek, hogy az egyes helyiségek milyen célt szolgálnak. (20 pont)
III. Válaszoljatok az alábbi kérdésekre, minden helyes válasz egy pontot ér:

1. Hogyan állnak bosszút a zoknik Jakabak szerint, ha nem beszélnek hozzájuk?

2. Mi van a batyuban, amit a Gréta nevű gólya Jakabak ölébe pottyant?

3. Hol szeret leginkább kuksolni a kis Pié?

4. „Csak akkor hívja a rendes nevén Piének, amikor a szükség úgy hozza.” Milyen neveket talál ki Jakabak kis barátjának?

5. Miért nem szereti Jakabak az őszt, és miért várja türelmetlenül a tavaszt?

6. Minek köszönheti Lem, hogy mindig jókedvű?

7. Milyen hangszerekkel keveri össze Lem mindegyre Jakabak bendzsóját? 
8. Milyen hangszer a bendzsó?

9. A nagy futóversenyen, amin Jakabak részt vesz nem igazán érvényesül a fair-play szelleme. Mit jelent a fair-play a sportban?
10. Hányas mezt hord Jakabak a futóversenyen?
IV. Képzeljétek el, hogy tévében közvetítik a nagy futóversenyt, és ti vagytok a kommentátorok. Kommentáljátok a folyónál zajló eseményeket! A telefonotokkal vegyétek fel a hangot, és Wetransferen küldjétek el nekünk! A hangfelvétel legtöbb háromperces legyen. (10 pont)
Beküldési határidő: 2025. január 28.

· A válaszokat számítógépen szerkesztett formában és kézzel írva is elfogadjuk. A rajzról és a kézzel írott megfejtésekről jó minőségű fotót kérünk. 
· A hanganyagot Wetransferen, a többi megoldást e-mailben a konyvkaland58@gmail.com címre várjuk. 
· a „Tárgy/Subject” rovatban kérjük feltüntetni: Könyvkaland 2025, 5-6. osztály.

· A küldött dokumentumok a következő formában legyenek elnevezve: 

CSAPATNÉV-1 fordulo-1 (2, 3, stb.).

· Beküldéskor kérjük jelezni minden alkalommal a következőket is: a csapat neve, származási helye (település, iskola), tagjainak neve és osztálya, a csapatot összeállító / vezető tanár neve, elérhetősége.

A második forduló feladatlapját 2025. január 28-án tesszük közzé.

